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Produktinformation BMR/PMR (Form G/H)
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1

1.1

1.1.1

1.1.2

Allgemeines

Brandmelder BMR

Der nichtautomatische Brandmelder mit Rückmeldung BMR dient zur

manuellen Alarmauslösung im Gefahrenfall.

Der Brandmelder kann standardmäßig an Gleidrstromlinien der

Brandmeldezentralen vom Tlp UGM 2005/2020 und UGM 2020 an-

geschlossen werden.

Der Brandmelder arbeitet in Gleidrstromlinientechnik (GLT) und wird von

der BMZ fremdgespeist. Fär die Meldungsüberuagung vom BMR us BMZ

dürfen nur private Leitungen benutzt werden.

Nactr Einbau eines Bausatzes ist audr die fuisteuerung des BMR durdr eine

untergeordnete Brandmeldezentrale möglidt.

Der BMR ist in nryei Varianten erhältlich (Farbe rot):

- Form G nadr DIN 14655 (Anwendung in trockenen Innenräumen)

- Form H nach DIN 14654 (Anwendung in fegdrten Räumen und

im Freien)

VdS-Anerkennungsntunmer: G 28613

Prüftnelder PMR

Der nichtautomatische Prtifmelder mit Rückmeldung PMR wird zur

Prüfung von Primädeinrngen mit automatisdten Brandmeldern eingesetzt

(max. 1 Prüfmelder je Primärleitung). Er wird am elektrisdren Ende der

Primärleitung angeschaltet und ist eine minderbestücke Version des BMR

ftfu die Gleidrstromlinien der Brandmeldezentralen vom Tlp UGM

2OO5/2A20 und UGM 2020.

Der PMR (Farbe blau) ist in Form G, ähnlich DIN 14655 (tuiwendung in
trockenen Innenräumen), erhältlidt.

VdS-Anerkennungsnrunmer: G 2792L

TEI..ENORMA
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Produktinformation BMR /PMR (Form G/H)
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1.2 Leistungsmerkmale

1.2.1 Brandmelder BMR

o Alarmgabe nach dem Stromsctrwächungs-/Stromverstiirkungsprinzip
durdr Betätigen des Drucld«nopfes am Brandmelder

o Rückmeldungsanzeige (LED) nach Quittierung
des Alarms durdr die angesdrlossene BMZ

o ansteuerbar durdr eine untergeordnete BMZ

o unterschiedlidre Ausftihrungen ftir Innen-,/Atrßeneinsatz

1.2.2 Prüfrnelder PMR

o Iritungsprüfung nadr dem Stromsctrwädtungs-/
S tromverstärkungsp rinz ip

o Einsatz in trockenen Innenräumen

o geeignet für Ein-Mann-Revision

L.3 Planungshinweise

Einsatzmöglidrkeit bei Gleidrstromlinien der UGM 2005/2020 und UGM

2020.

Nach VdS-Ridrtlinien dtirfen an eine Primärleitung max. 10 nicht-

automatisctre Brandmelder angescttlossen werden.

Der Prtifmelder kann bei Primäirleitungen mit automatischen

Brandmeldern eingesetzt werden. Er wird am elektrisdren Ende der

Primärleitung angeschaltet (ie Primäirleitung nur 1 Prüfmelder).

Etwa erforderlidre Modifikationen des BMR/PMR füI den jeweiligen Ein-

satzfall (2.8. Anschaltung an die versctriedenen BMZ-Tlpen) siehe IGp.

Pro grammierung/Kodierun g.

TEI.,ENORI\,IA
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Produktinformation BMR /PMR (Form G/H)
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2 Bestellumfang

2.1 Gnrndausbau

2.2 Ergänzungen

2.3 Zubehör

Lieferbeginn

Alle Positionen lieferbar.
Lieferung abhängig von Vertriebsfreigabe und Auftragsbestätigung.

* LE = Liefereinheit

Pos. Sachnummer LE* Bezeichnung

01

02

03

30.0203.0734

30.0203.073s

30.0203.0736

1

1

1

Nidrtautomatisdrer Brandmelder BMR"
Form G, mit Rückmeldung, Farbe rot

Nidrtautomatischer Brandmelder BMR,
Form H, mit Rückmeldung, Farbe rot

Nidrtautomatischer Prüfmelder PMR,
Form G, Farbe blau

Pos. Sachnummer I.E* Bezeichnung

11 30.0217.9010 1 Bausatz flir Auslösung eines BMR durdr
eine untergeordnete Brandmeldezentrale

Pos. Sachnummer I,E* Bezeichnung

21,

22

23

37.8940.0000

37.9017.0005

37.s663.0AO7

1

1

1

Ersatzglasscheibe
Abmessung 80 x 80 x 0,9 mm

Sperrschild aus Metall
"Außer Betrieb"

Sdrlüssel fi.ir Meldertür

TEI.ßNORIVIA
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Produktinformation BMR /PMR (Form G/H)
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4

4.1

4.1.1

Tectrnische Besdrreibung

Funktionsb eschreibung

Brandmelder BMR

Im Alarmfall urkd die Glassdreibe eingeschlagen und der Druckknopf tief
eingedrückr Hierbei werden die Mikrosdralter zur Alarmauslösung

betätigt. Die Rückmeldungsanzeige (LED) leudrtet auf. Bei Empfang und

Quittierung des Alarmsignals sendet die Brandmeldezentrale ein Signal

zur Bestätigung an den Brandmelder, woraufhin die Rückmeldungsan-

zeige zu blinken begirmt.

Ein Verriegelungsmeclranismus hält den Drudd«nopf in gedrückter Stel-

lung fest. Die Rüclatellturg des eingerasteten Druddrnopfes (Beendigung

der Alarmsignalisierung und Erlösdren der LED) wird durdr manuelle

Betätigung des Rüdrstellhebels erreicht.

Die Melderttir kaan nur bei rückgestelltem Druckknopf gesdrlossen wer-

den.

Laut VdS-Vorschrift können an eine Primärleitung bis zu 10 niüt-
automatisdte Brandmelder angeschlossen''werden. Die Zusammen-

sdraltung erfolgt seriell, wobeiwegen der Ieudrtdiode auf ridrtige Polung

der BMR geactrtet werden muß.

Die Brandmelder werden von der angeschlossenen Brandmeldezentrale

gespeist. Von der Zenuale wird die Auslöstrng von bis zu 3 Meldern als

Alarm, die Auslösung von mehr als 3 Meldern als Stönrng erkarmt.

El__f__
I skrn I

Endmelder Zwisdrenmelder Zwisdrenmelder

TELENORMA
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Produktinformation BMR /PMR (Form G /tl)
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Ansteuenrng des BMR dureä eine untergeordnete
Brandmeldezentrale

In Sonderfällen ist es erforderlidr, den Brandmelder von einer unter-
geordneten Brandmeldezentrale aus anzusteuern.

Mit einem Bausatz - bestehend aus einem Sdraltrelais und diskreten

Bauteilen - whd die Ieiterplane des BMR für den genannten Zweck er-

weitert. Pro Primärleitung kann ein BMR angeschlossen werden.

Die Alarmgabe erfolgt mittels automatischer Ansteuemng des BMR durdr
die untergeordnete BrandmeldezenErale. Nadr der Ansteuerung begirutt

die Rückmeldungsanzeige zu leudrten. Das Alarmsignal wird weiter zur

übergeordneten Brandmeldezentrale übertragen, die den Empfang des

Alarms dadurch signalisiert, daß am BMR die Rückmeldungsanzeige zu

blinken beginnr

TELENORI\{A
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Produktinformation BMR /PMR (Form G/H)
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4.1.2 Prüfrnelder PMR

Zum Auslösen des Alarms muß die Türe geöffnet und der Drud<knopf tief
eingedrückt werden. Hierbei wird der Mikrosdralter betätigt. Ein Ver-

riegelungsmechanismus hält den Drud«knopf in gedrückter Stelltrng fest

Die Rückstellung des eingerasteten Druckknopfes gesdrieht durdt
manuelle Betätigung des Rückstellhebels.

Max. 1 Pri.ifmelder kann an das elektrisdre Ende der Primärleitung ange-

sdrlossen werden.

An der zu prüfenden Primärleitung können sich lautVdS-Vorschriften bis

zu 30 automatische Brandmelder befinden.

Der Prüfmelder wird von der angesctrlossenen Brandmeldezentrale aus

gespeist.

automatisdre Brandmelder

max.30 ..2........ 1

PMR

TELENORI\44
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Produktinformation BMR /PMR (Form G/H)
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4.2 Konstruktiver Aufbau

4.2.1 Brandnrelder BMR (Fom G/H)

Der Brandmelder BMR CForm G/t{) besteht im wesentlidten aus den
folgenden Elementen:

ol'Tff":ä.T.,";m*ff ;liffi äi^,
nach tmten zu klappender Tür bei Form H

Die Gehäusetür ist mit einer auswechselbaren Glassctreibe und

einem Schloß ausgestattel

@ *nerplatte
Die Leiterplane ist mit einer dünnen Isolierfolie unterlegt und am

Gehäus eboden angesdraubt.

Sie enttrält

@ ai. Anschlußfttsrnmlelsten

den Auslösemechanismus
Dieser besteht aus einem Plastikrahmen, dem Druckknopf
und der Sperre. Der eingerastete Drucld«rIopf karur durctr

den seitlidr herausragenden Rüd«stellhebel entriegelt
werden.
(Solange sidr der Drudrknopf im eingerasteten Zustand

befindet, läßt sidr die Gehäusettire ni&t sdrließen.)

@ O* Rüchmeldungsanzelge (LED blinkt nactr Quittierung
des Alarms dtudr die Brandmeldezentrale)

@ "i". Buchse (2.8. zum Ansctrluß eines Gleictrsuomlinien-
Prtifgerätes)

@ nf n" ctrraubnippeVstopfbuehsversehraubung
Am oberen und unteren Gehäuserand befinden sidr arei Plastik-
Sdrraubbudrsen, dtudr weldre die IGbel ein- bary. herausge-

führt werden köruren. Bei Bedarf karur die IGbelzuftihrung auch

durdr ein Rundlo& in der Gehäuserückr,rrand erfolgen.

TEI"^ENORI\44
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Produktinformation BMR /PMR (Form G/H)
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o BMR Form G

o BMR Form H

@

@

@

o

@

@

@

@

@

§cäeihs einrchlagan

kf dr§icksn I
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Produktinformation BMR /PMR (Form G /H)
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Konstrukdver Unterschted Form G/If
Um den Brandmelder Form H vor Feuchtigkeits- und Witterungseinflüssen
zu sdrützen, untersclreidet er sidr von der Form G durdr das vorgezogene

Gehäusedactr, die Gummididrtung in der Gehäusettir und den

Ablauföffnungen im Boden.

o Brandmdder BIIIR, Form G
Einschraub-

Einsdrraub-
nippel

o Brandmelder Bll[& Form H

Stopfbudrs-

EinsclrauF
nippel

Scheibs einschlagen

(@8e
o

Knopf lief drficken

TETßNORI\,IA
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Produktinformation BMR /PMR (Form GftL)
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4.2.2 Prüfrnelder PMR (Form G)

Der konstruktive Aufbau des Prüfmelders ist weitgehend identisdr mit dem
des Brandmelders Form G (siehe l<ap.4.2.1).

Er untersdreidet sich in folgenden Punkten:

o Aufschrift . "Prüfmelder" anstatt "Feuerweht''

o das Fenster in der Gehäusetür ist an Stelle von Glas mit einer
Bledrplane hinterlegt

o der Druckknopf karur nur bei geöffnetem Meldergehäuse

betätigt werden

o Gehäusefarbe blau

o die Leiterplatte ist eine minderbesttickte Version
des Brandmelders BMR Form G

Einschraub-

Einschraub-
nippel

TEI,ENOR]VIA
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Prodtrktinformation BMR /PMR (Form Gftl)
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4.9 Technische Daten

Betriebsspannung

Stromaufnahme

I,e inrngswiderstand

Sctrutzart

- Form G:

- Form H:

Zulässige Umgebungs-

temperanu

Tedrnoklima

- Form G

- Form H:

Abmessungen (FIxB:(I)

- Form G

- Form H

Farben nadr DIN 5381,/RAL-F14

- BMR
_ PMR

Gewictrt

- Form G

- Form H

Maximal zulässige

Sdraltspannung (Ie)

Gleichstromsctraltleistun g

von K1 und I(2

abhäingig von jeweiliger

fuisdraltung

IP 50
IP 54

233 K bis 343 K
(40" C bis +70" C)

DrN 50019
Klimamodell R11bis R91

DIN 50019 81.3
Klimagruppe 3

125 x 125 x 30 mm
150 x 135 x 55 mm

RAL 3001 (rot)

RAL 5005 Olau)

ca.400 g

ca. 600 g

BeiEinsatz im Freien und

in feudrten Räumen:

62,5VN250 V-
Form H: 65 V- bzw.

100 V_ gegen Erde

max.24 ry60 V_

TEI,ENORIVIA

TN3Ä/lt'It§/fa
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Produktinformation BMR /PMR (Form GftI)
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5 Montage

5.1 Montageanleitung

Brandmelder und Prtifmelder sind für eine Wandmontage vorgesehen. Die

Befestigungshöhe beträgt nach VdS-Vorsdtriften 1400 mm (l 200 mm)

vom Boden. Die Ansdrlußkabel können auf oder unter Putz verlegt wer-

den.

Bei der Montage ist wie folgt vorzugehen:

o Wählen Sie den Montageort so, daß zum Öffnen der Tür beim

- BMR /PMR Form G ca. 55 mm nadr rechts und beim

- BMR Fgrm H ca. 130 mm nach unten

freibleiben.

o Bohren Sie die beiden Dübellödrer für die Befestigungsschrauben und

legen Sie bei einer Montage unter Putz die Aussparung für die l(abel fest.

o Ziehen Sie die l(abet durctr die dafür vorgesehenen Öffnungen.

bei Montage auf Putz: Verwenden Sie die Öffnungen am

oberen und unteren Gehäuserand

bei Montage unter Putz: Verwenden Sie..das Rundloch in der

Gehäuserückrrvand

o Sdrauben Sie den Melder an der Wand fest.

o Nehmen Sie die Kodierung undVerkabelungvor (siehe l(ap. 5.2 und 5.3)

o Sdrließen Sie den Gehäusedeckel.

TELENOR]\,IA

TN3Ä/It{Kslfa

601-30.0203.0734
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Prodtrktinformation BMR/PMR (Form G/H)
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o BMR/PIIIR Form G (Rüclnrand - Innenselte)

t25
110

o BMR Form H (Rückvvand - Innenselte)

alle Maße in mm

ca, 55 mn nach
rcehts fteihaft6n

135

115

67,s

Kabeleinfülrung
(bei Montage
uterPutz) \ _

iiiil,

20

E - Befestigungs-.y 
bohrung

,.t1i.nnt.nnn..nn'..n'.......'."". i.a.-.j.',.'.,,.i..'...--..,"'t,la.ar.'...1
.at"a,-";";a.t,..t.a"t,aal ..tt.a--ar'' ." ., .l .l .r .n ,i .i.i i ,n ,i ..

..,rr.."..--....,.,' ca. 130 mm nae.hunten .--',.. .n..
.........."'.r' . freihalten .-"...:'......+"......'t

.,1.n;"1r";""L.......,'',7.+:,""::r;: :""",;::"

TEI.ENORI\{A
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Prodtrktinformation BMR /PMR (Form G/H)
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5.2

5.2.1

Pro granrmierung/Ko dienrng

Brandmelder BMR

8r.14

a
@

@

@

@

@

o
@

@

@

Scheibe einschlagen

t::::i:::il:::::::::::::t:::j_i:/ \ /\w _o_:
il*

@

Knopf tief drücken

Verwendung
zentale/syst
(Baugruppe)

Bemerhng
Anzeigen

Besülckung lGmmenanschluß

1. Metder I ,*, ,r,o* I .,H:rl'lär,

Balteile

Bez. Wert Tol.

UGM 2ü20
bav.

UGM 2005/2020
(GLT)

Süomverslärlorng
mit LED-Anzeige
bei Melderauslösung
LED 4 rot

R2, R7 (Rl,R3, R4

durch Br. erseten)
Br1, Br7, Br8, Br10
Bß1(m+)

13, Lb th
n2
R3
R7

150 +l*5%
3K92 +l-1"Ä
680 +l-5%R2, R3, R7 (R1, B4

durch Br. erstren)
Brl, Br7, Br8,8r10,
8r11, Bß1(m+)

La, Lb

UGM 2ü20
bav.

JGM 20052020
(GLT}

Süomschwächung
1 Kriterium

R4 u. R7 durch Br.

eßeEen,
Bß, Br4, 816, BrB

Bß1(n-h)

1: -,' i:: i:r ,,,,i ,-.-: _.t: .ri: .,j.::'

i.! ii' ..1' ..1' ..ii .+i .iir.ii".

j .:,r .-:.r jr ]i.:::f..::n .,jir,.j11:.

a, l-a b, Lb

R4
R7

3K92 +/-1%
zYQ +Ä5%

R4, R7

Bß, BT4, Bß,
Bß1(n-fi)

la, Lb

TET.ENORl\dA

TN3Ä/lvl1(5/fa

601-30.0203.0734
_77 _
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Produktinformation BMR /PMR (Form GftL)
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Prüfmelder PMR

@

@

o
@

o

@

@

@

@

@

Scheibe einschlagen

r§i.i:i-:.i:::::::::..!.!:.::..;, \ /reE -o--
/J;.,

@

Knopf tief drücken

Verwendung
zenraHsyst
(Baugruppe)

Bemerfung
Anzeioen

Besülckung

Melder

Xlemmenanschluß
Meldergruppe

kommond r oehend

Bautile

Bez. Wert Tol.

UGM 2020
bnv.

JGM 2005/2020
(GLO

Sromversürfung
mit LED-Anzeige
bei Mdderauslösung
LED 4 rot

R2, R3, R7 (Hl u. R4 durch Br. eßeEen)

Br1, Br7, Bß, Brl0,8r11,
Bß1(m-s)

k, t"b
150 +14%
3K92 +/-1%
680 +l-5*

A2
R3
R7

UGM 2O2O
bzrv.

JGM 200ä/2020
(GLr)

Süomschwächung
1 Krtbdum

R4, R7

Bß, Br4, Br8,
Bß1(n-h)

La, Lb
R4 3K92 +/-1%
R7 2YQ +14%

TELENORMA

TN3Ä/ltII6/fa

601-30.0203.4ß4
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Produktinformation BMR /PMR (Form G/LI)
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5.3.1

Ansdraltungen

Die Anschaltung an die einzelnen Gefahrenmeldesysteme ist den

jeweiligen Installationshandbüctrern zu entnehmen.

Brandmelder BMR /Prüfrnelder PMR an Brandmeldezentrale

o §tromschwädrungs-/Stromverstäirkungsprinzlp

Endmelder BMR/PMR

Stromschwächungsprinzip

l 
ää=

lffio-ol oo'. ä" I ,o,,|L_5"_-] L_r_lj
äl I ll

i-." I zut

L,. IBMZ

lryl I [,,,.

Endmelder BMR/PMR DruckknoplmelderBMR ..

TEI^ENORI\4A

TN3l/lvll§/fa

601-30.0203.0734
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Prodtrktinformation BMR /PMR (Form Gftl)' 
Pr - 37.00

5.3.2 Ansteuerung des BMR dureä elne untergeordnete
Brandrneldezentrale

l
L ,r, ro.,seordneten

I 
eranOmeldezentrale

)

I

I

Lbl

Der Bausatz 30,021 7.901 0
ist zu verwenden,

BMR - St«

f- *q.;

zur untergeordneten
Brandmeldezentrale

*il
Der Bausatz 30.021 7.901 0
ist zu verwenden.

TEL"ENORIvIA
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Produktinformation BMR /PMR (Form Gm)
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6 Hinweise flir Watttrng und Senrice

6.1 Allgemeines

Warnrngs- und Inspektionsmaßnahmen müssen in festgelegten

Zeitabständen und durch entspredrendes Fachpersonal ausgefütrt
werden. Im übrigen gelten frir alle diesbezüglichen Arbeiten die
Bestimmungen der DIN VDE 0833.

Überprüfungen der Primärleitungen sind beim BMR vom Endmelder bzw.

vom Prtifmelder aus durdrztrführen.

6.2 Unterlagen

* LE = Liefereinheit

Pos. Sachnummer lE* Bezeichnung

01 30.0217.2018 1 Installationshandbuch BMR /PMR

TELENORIVIA

TN3ÄA,IKS/fA

601-30.0203.0734
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Produktinformation BMR /PMR (Form Gftl)
PI - 37.00

7 Ersatzteilübersicht

Sachnummer

zt .obts.so2o

30. 0217 .9010

31.0235.8381

33.0235.8300

33.0235.8318

37.02]-5.9674

37 .0235.0140

37 .0236.1370

37 .0235.1380

37.5653.0007

37 .90L7.0005

39 .02]-5 .4926

39.0277.9005

Bezeichnung Abb. /B1att E/T S tatus

Schaltbuchse
BM, GUe, UNZ 1030

Baus. BMZ-Aus1.
zu BMR

Abdeckplatte f. LP
BM, Forn G/H

Schild "Feuerwehr"
f. BM, Forn G/H

Schild "PRUEFMELDER"
f. PM, Form G/H

Hikroschal ter
BM. Form G/H

Schild f BM,Forn G/H
''AUSSER BETRIEB"

Dichtung f. Glas-
scheibe BM. Form H

Dichtung f. Tür
BM, Form H

Schlüsse1
für BM, Form G/H

Sperrschild f. BM

"Ausser Betrieb"

Bedi.eneinheit f .

BMR/PMR Form G

Bedieneinheit f.
BMR Forn H

E = Ersaubaugruppen
T = Tausdrbaugruppen
* Lieferung ni&t durdr Merk (MG)

4

4

4

E

E

E

E

E

E

E

E

E

4

4

4

4

4

4

4

4

4

E

E

TELENORMA

TN3Ä/lt{16lfa

601-30.0203.0734
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Produktinformation BMR /PMR (Form Gftl)
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I Abkürzungsverzeichnis

BIvIA Brandmeldeanlage
BMR Brandmelder mit Rückmeldung
BMZ Brandmeldezentrale

EV Energieversorgung

GLT Gleichstromlinientedrnik
GIVIA Gefahrenmeldeanlage

PL Primärleitung
PMR Prüfmelder mit Rückmeldung

ÜnC Übertragungsanlage ftir Gefahren-
meldungen

Ün Übertragungseinridrtung
UGM Universelles Gefahrenmeldesystem

TELENORMA

TItl3z]/lvlK5/fa

601-30.0203.0734
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